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     KRAJEVNA SKUPNOST 

             
       Pišece 27 A, 8255 Pišece 
       mail: ks.pisece@siol.net 
             tel: 07 49 51 387 
 
Spoštovane krajanke, krajani, 
 
Izteka se leto 2023. V tem predprazničnem času se ozremo nazaj. Odločili smo se, da vam podamo 
informacijo o našem delu v iztekajočem se letu: 
 

- Predsednik sveta krajevne skupnosti Pišece Primož Hribšek se je odpovedal mesečnega 

nadomestila v vrednosti 65 evrov bruto za vodenje krajevne skupnosti in ga namenil za redno 

delovanje krajevne skupnosti. 

- Uresničila so se večletna prizadevanja, da bi imeli ambulanto družinske medicine in 

zobozdravstveno ambulanto. Obe ambulanti delata enkrat tedensko, zdravnica in 

zobozdravnica pa še vedno vpisujeta nove paciente. Vabljeni k vpisu! 

 

- VEČNAMENSKA DVORANA: Svet krajevne skupnosti je sprejel pravilnik in hišni red o delovanju 

Večnamenskega doma. Vsa društva v krajevni skupnosti Pišece imajo pravico 3 x na leto 

brezplačnega najema dvorane. Društva imajo  namenjenih 90 ur brezplačnega najema dvorane 

za vaje, enako velja za osnovno šolo Maksa Pleteršnika Pišece. Cena najema dvorane za krajane 

KS Pišece je 100 evrov za komercialni namen pa 200 evrov. V dvorani smo izvedli sanacijo 

stropa in dotrajano razsvetljavo zamenjali za led.  

- CESTE: Izvedeni sta bili rekonstrukcija ceste sveta Jedrt  in rekonstrukcija ceste zgornje 
Podgorje, modernizirana cesta Orehovec-Dednja vas je bila svečano predana svojemu namenu 
2.decembra. Postavljene so bile varnostne ograje v  Čerenjah in v Blatnem. Preplaščen je bil 
most v  spodnjem Podgorju-Vitna vas. Skozi vse leto pa smo izvajali redna vzdrževalna dela kot 
je košnja bankin in gramoziranje cest. 

 
- Po neurju v mesecu juliju je bila izvedena sanacija najbolj prizadetih cestnih odsekov. 

 
- POKOPALIŠČE: Zgradili smo nov podporni zid na starem pokopališču. V mrliški vežici smo 

nabavili klima napravo. Zaradi vandalizma in kraj smo bili primorani namestiti varnostne 
kamere in pripadajočo dokumentacijo ter namestiti opozorilne table. Na novem pokopališču 
smo pristopili k ureditvi prostora za raztros pepela. Skozi vse leto pa smo redno vzdrževali 
pokopališče, rezali živo mejo, škropili poti, kosili in podobno. Na začetku leta smo sprejeli cenik 
uporabe mrliške vežice. Ta znaša 80 eur ne glede na število dni uporabe. V mandatnem 
obdobju do leta 2026 bomo z deli nadaljevali. V načrtih imamo izvedbo hidroizolacije na mrliški 
vežici, zamenjavo oken in ureditev fasade. Nadaljevali bomo s sanacijo podpornega zidu na 
starem pokopališču. 
 

- Zimsko službo 2023/2024 opravlja Komunala Brežice.  
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Na nas se lahko obrnete na telefonsko številko 07 49 51 387 v času uradnih ur, na mobilno 

številko predsednika Primoža 051-609 650, tajnice Anice 051 662 573, nam pišete po 

elektronski pošti na naslov ks.pisece@siol.net, primozhribsek@gmail.com ali 

anica.novoselovic@brezice.si ali pa poiščete informacije na naši spletni strani www.pisece.si.  

Lahko pa nas obiščete v času uradnih ur in sicer v ponedeljek in sredo od 9.-11.ure. Veseli 

bomo vaših pobud in pohval ter vam skušali odgovoriti na vaša vprašanja. Obrnete pa se 

lahko tudi na svetnike iz vaše vasi. 

 

Želimo vam vesel Božič, v novem letu 2024 pa naj vas spremljajo zdravje, 

sreča ter odločen korak! 

 

                                                                                                                                Svet KS Pišece 

                                                                                                                       Predsednik Primož Hribšek 
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